Беседа: "Профессия военного"
Провела : Алимханова  С.А.
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В Дылымской гимназии в рамках профориентационной работы была организована встреча с подполковником Эльдаровым А. Э.- командиром батальона оперативного назначения войсковой части 6780 (г. Гудермес).
Целью встречи являлось формирование у школьников представления о профессии военнослужащих.

«Есть такая профессия – Родину защищать», - так говорят о военных. Конечно же,- это общее описание, поскольку их деятельность заключается не только в том, чтобы держать оружие в руках, ведь есть военные медики, юристы, журналисты.
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Сейчас, когда в мире нестабильная политическая обстановка в некоторых странах, когда другие страны наращивают ядерный потенциал и увеличивают закупку оружия, наша страна нуждается в надежной обороне на случай нападения противника, поэтому профессия военного всегда будет являться востребованной и никогда не исчезнет.
Люди в погонах всегда считались людьми чести и пользовались всеобщим уважением.  за особые условия службы и т. д.) Военные- это те люди, которые никогда не останутся без внимания власти, так как они стоят на постах охраны безопасности и порядка в государстве.
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Наверное, профессия военного всегда будет актуальной и военные звания будут поводом для гордости. Только не исключено, что вскоре среди заслуженных мужчин будет появляться всё больше и больше женщин.
«Профессия военный» хоть и является опасной, но имеет множество преимуществ, одним из которых является ее престиж, ведь военнослужащие стоят на страже нашей страны, за что мы должны быть им благодарны.
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