Последние работы в рамках ВПР
Последними работами в рамках Всероссийских проверочных работ стали проверочные работы по русскому языку для учащихся 5 классов и по математике для учащихся 6 классов. 
Вариант проверочной работы по русскому языку для 5 класса состояла из 12 заданий, на выполнение которой дается 60 минут.
Задания проверочной работы были направлены на выявление уровня владения обучающимися предметными правописными нормами современного русского литературного языка (орфографическими и правописными) и учебно-языковыми аналитическими умениями фонетического, морфемного, морфологического и синтаксического разборов, а также познавательными универсальными учебными действиями.
Работа по математике содержащее 13 заданий, учащиеся 6 классов тоже должны были выполнить за 60 минут.
В заданиях проверялись: 
– владение понятиями отрицательные числа, обыкновенная дробь, десятичная дробь;
– умение находить часть числа или число по его части;
– оценивать размеры реальных объектов окружающего мира;
– извлекать информацию, представленную в таблицах, диаграммах;
– оперировать понятием модуль числа, сравнивать обыкновенные дроби, десятичные дроби и смешанные числа, находить значение арифметического выражения с обыкновенными дробями и смешанными числами, содержащего скобки;
[bookmark: _GoBack]– решать несложные логические задачи, решать текстовые задачи на проценты, задачи практического содержания, применять геометрические представления при решении практических задач.

 
	


  

